
Osnovne mjere sigurnosti u OŠ Stoja 

Prema uputama osnivača i MZOM te u skladu s Protokolom o kontroli ulaska i izlaska u školskim 

ustanovama provodit će se sljedeće mjere: 

Škola i dvorište za vrijeme boravka djece u školi su zaključani. 

Kao i do sada na vratima i hodnicima će dežurati odrasle osobe: domar, spremačica i dežurni 

učitelji/stručni suradnici. 

Ulaz u školsko dvorište će biti iz Kupelweiserove ulice. 

Dvorišna vrata sa strane Kupelweiserove ulice se otključavaju u 7.30 sati po započetim dežurstvima.  

U zgradu škole se ulazi u 7.40 sati.  

U slučajevima lošeg vremena, učenici nižih razreda mogu ulaziti u zgradu škole i na ulaz za više 

razrede budući da im je bliži ulazu u dvorište.  

Dvorište i ulazna vrata škole se zaključavaju nakon početka nastave u 8 sati. 

Sva vrata za ulaz u školsku zgradu podešena su da se pri izlazu normalno otvaraju, dok je za ulaz 

potreban ključ ili netko da otvori iznutra. 

Učenici koji kasne u školu dolazit će na glavna vrata škole iz Brijunske ulice te će pozvoniti za 

naknadan ulaz. 

Po završetku nastave učenicima će se otključavati dvorišna vrata u sljedećim terminima: 

- 11.35; 12.25; 13.15; 14; 14.45 sati 

Roditelji/skrbnici mogu ući u školu samo uz prethodnu najavu razredniku/predmetnome učitelju, 

stručnom suradniku ili ravnatelju koji će ih dočekati na ulaznim vratima te odvesti u prostoriju 

sastanka. Po završetku sastanka s vanjskom osobom, osoba se prati do izlaska iz škole. 

Posjete se najavljuju na adrese elektroničke pošte najkasnije jedan radni dan ranije (bez obzira na 

unaprijed određene termine za informacije, jutarnje i poslijepodnevne). 

Vanjski posjetitelji se upisuju u knjigu posjeta. 

Na odmorima u 9:35 i 10:35 na ulaznim vratima, u zgradi i dvorištu prema rasporedu dežurstva, 

dežuraju dežurni učitelji i ovisno o vremenskoj prognozi puštaju učenike u dvorište. Ulazna vrata iz 

zgrade u dvorište ostaju otvorena do kraja odmora, dok su dvorišna vrata zaključana. 

Vrata se nakon odmora ponovno zatvaraju. 

Produženi boravak 

Učenike preuzimaju roditelji/skrbnici ili osobe za koje su roditelji dali dopuštenje najranije u 13.15 

sati, zatim u 14 te od 15 sati kad će se učenici izvoditi prema dogovoru s roditeljima svakih 30 minuta 

na glavni ulaz. U slučaju iznimnih situacija (liječničkih pregleda i drugih opravdanih razloga) uz 

prethodni dogovor s učiteljicom u produženom boravku moguće je preuzeti učenika ispred ulaznih 

vrata škole i ranije. Obavijest o tome učiteljici je potrebno poslati dan ranije na adresu elektroničke 

pošte. 

Za sve ostale neplanirane situacije bit će zvono i kamera na vratima koja će otvarati odrasle osobe u 

školi. 



Informacije za roditelje 

Popodnevne informacije razrednici održavaju dvaput mjesečno za roditelje svoga razrednoga odjela, 

kao i za ostale roditelje. Ostali predmetni učitelji održavaju popodnevne informacije za roditelje 

jedanput mjesečno, a jutarnje svaki tjedan prema rasporedu. (raspored jutarnjih i popodnevnih 

nalaze se na stranicama škole).  

Roditelji se za popodnevne informacije također najavljuju e-poštom najkasnije dan unaprijed te će 

dobiti točno vrijeme dolaska u školu na dan informacija.  

Sukladno novim mjerama dosadašnji info dan sa skupnim posjetama neće se održavati.  
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